



RÉTSÁG VÁROS ÖNKORMÁNYZATÁNAK KÉPVISELŐ-TESTÜLETE

2651 Rétság, Rákóczi út 20. Telefon: 35/550-100

www.retsag.hu Email: hivatal@retsag.hu

Előterjesztést készítette és előterjeszti: Varga Nándorné

A Városi Művelődési Központ és Könyvtár – a 2016. évi Gyermeknap megrendezése kapcsán felmerült költségekről

ELŐTERJESZTÉS

a képviselő-testület 2016. június 24-i ülésére

Tárgyalja	Ülés	Szavazás
<input type="checkbox"/> Szociális bizottság	<input checked="" type="checkbox"/> Nyílt	<input checked="" type="checkbox"/> Nyílt szavazás
<input checked="" type="checkbox"/> Pénzügyi és Városüzemeltetési Bizottság	<input type="checkbox"/> Zárt	<input type="checkbox"/> Titkos szavazás
<input type="checkbox"/> Közbeszerzési Bizottság		<input type="checkbox"/> Egyszerű többség
<input checked="" type="checkbox"/> Képviselő-testület		<input checked="" type="checkbox"/> Minősített többség

1. A tárgyalandó témakör tárgyilagos és tényszerű bemutatása

Tisztelt Képviselő-testület!

A Városi Művelődési Központ és Könyvtár 2016. évi munkatervében betervezte a helyi Városi Gyermeknap megrendezését. Az intézmény költségvetésébe viszont a feladaton 0 Ft szerepel. A Gyermeknap forgatókönyvét és műsortervét a TKM részletesen tárgyalta, a szerződéseket a Vis Major Munkabizottság megtárgyalta, elfogadta. A szerződések alapján a kifizetéseket meg kellett ejteni, amit a művelődési központ a saját költségvetésének kulturális részéből meg is tett, de a további feladatok ellátása érdekében kérnénk a költségek megtérítését. A kérésünk csak a szerződéses programok megtérítésére vonatkozik, mivel az egyéb kifizetéseket az intézmény az egyéb helyeken lévő betervezett pénzüsszegekből kifizette.

Az alábbi kifizetésekről van szó:

1db óriás csúszda, 1 db kicsi légvár, arcfestés, bohóc lufihajtogatással	220.000,- Ft
Pintácsi Viki műsora	129.540,- Ft
Bohócszínház	61.000,- Ft
Kutya Barátok Sport Egyesület	55.000,- Ft
Lovagoltatás – (2 lóval)	16.000,- Ft
Kovácsolás és foglalkozás	20.000,- Ft
Extrém kerékpáros bemutató	25.000,- Ft
Mindösszesen:	526.540,- Ft

Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy az előterjesztést megtárgyalni és elfogadni szíveskedjen.

Rétság, 2016. június 14.

Varga Nándorné
ig.h.

2. Előzmények, különösen a témában hozott korábbi testületi döntések, azok végrehajtása:

3. **Jogszabályi háttér:**

4. **Határozati javaslat**

**RÉTSÁG VÁROS ÖNKORMÁNYZAT KÉPVISELŐ-TESTÜLETÉNEK
/2016. (VI.24.) HATÁROZATA**

„A” változat

Rétság Város Önkormányzat Képviselő-testülete megtárgyalta a Városi Művelődési Központ és Könyvtár beadványát a Gyermeknappal kapcsolatban, és a szolgáltatási szerződések ellenértékét a tartalék terhére átutalja.

„B” változat

Rétság Város Önkormányzat Képviselő-testülete megtárgyalta a Városi Művelődési Központ és Könyvtár beadványát a Gyermeknappal kapcsolatban és a pénzösszeg átutalását nem támogatja.

Felelős: Varga Nándorné

Záradék:

Az előterjesztés jogszabálysértést nem tartalmaz

Dr. Varga Tibor
jegyző